
Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

ОГО! Португалія!

Що входить у вартість

Зустрічі в аеропортах представником компанії та трансфер а/п - готель -
а/п (під всі рейси з 08:00 до 21:00)

Транспортне обслуговування згідно програми туру

Екскурсійне обслуговування згідно програми туру

Проживання у готелях 3*

Сніданки

Дополнительно оплачивается

Факультативні екскурсії (окрім пакету "Все
включено")

Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти (окрім
пакету "Все включено")

Авіапереліт

1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у
менеджерів)

Туристична страховка на період туру

Аудіогіди на протязі всієї програми 15 євро(окрім
пакету "Все включено")

Заїзди з 02.02.25 обовʼязкова доплата 80
євро/особа (Сінтра Кіта де Регалейра, Келуш -
Королівський палац, палац Тамплієрів в Томарі,
круїз річкою Дору в Порту 1 год, підземні печери
Grotas de Moeda в Фатімі, радіогіди на всі
екскурсії) (окрім пакету "Все включено")

Місця в 1 ряді автобуса - 70 євро; 2 ряд - 60 євро;
3 ряд - 50 євро; 4 ряд - 40 євро; 5 ряд - 30 євро;
інші місця - 25 євро (по можливості, якщо не
було заброньовано заздалегідь)

Доплата за одномісне розміщення

3 обіди з напоями (окрім пакету "Все включено")

Вечеря з Фаду (окрім пакету "Все включено")

Усі тур. збори

Індивідуальний трансфер під рейси з 21:00 до
07:55 (окрім пакету "Все включено")

Доплата за пакет "Все включено" (програма
тура ОГО! Португалія! Все включено)

1  ДЕНЬ

Виліт з обраного міста

Приліт в Лісабон. Зустріч із представником компанії в аеропорту.

+38 067 613 31 69
+38 099 622 96 31

www.zovnish.com



Трансфер і розміщення в готелі на Узбережжі океану.
Вільний час. Відпочинок на океані
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Сніданок.
Відпочинок на океані

УВАГА! Наступні екскурсії можливі для туристів, що прилітають до Лісабону по ЧЕТВЕРГАХ

ЕКСКУРСІЯ  "СІНТРА  -  АЗЕНЯШ  ДЕ  МАР  -  ПЛЯЖ  ГІНШУ"

Стоимость посещения
Дети: 95 €
Взрослые: 95 €

Другие условия: вхідні квитки за
дод. пл.

Ця екскурсія - захоплююча можливість побачити в декілька дивовижних місць Португалії.
Ви відвідаєте Сінтру, побуваєте в традиційному португальському селищі і  прогуляєтеся
найгарнішим пляжем узбережжя Кашкайш.
Сінтра - це одне з найкращих місць у Португалії, не дарма здавна місто було улюбленим
місцем  відпочинку  португальських  королів.  Містечко  складається  з  чудових  палаців,
екзотичних  парків  та  мальовничих  природних  ландшафтів.  Звідси  рукою  подати  до
знаменитого мису Рока та національного парку Сінтра-Кашкайш. Місто знаходиться в 27
км. від португальської столиці, тож дістатися туди можна досить легко. До речі, 1995 року
місто оголосили спадщиною ЮНЕСКО, і щороку сюди приїжджають тисячі туристів. Палац
Пена (Palácio da Pena), Шале графині Едла, Національний палац Сінтри, палац Монсеррат і,
звісно,  палац  Кінта  да  Регалейра  -  все  це  вразить  вас  своєю  красою,  таємницею та
оригінальною архітектурою. А прогулюючись вузькими вуличками Сінтри, ви відчуєте себе
в казковому світі, оживаючому в старовинних міських кварталах.
Село Азеняш де Мар - це традиційне португальське рибальське селище, розташоване на
узбережжі  Атлантичного  океану,  біля  міста  Сінтра.  Це  маленьке  містечко  привертає
туристів своєю простотою, аутентичністю і  прекрасною природою. Під час екскурсії  ви
зможете  прогулятися  по  вузьких  вуличках  села,  роздивитися  традиційні  рибальські
будиночки з яскравими фасадами і красивими квітами. Ви почуєте цікаві історії про місцеву
культуру,  традиції  та  спосіб  життя місцевих жителів.  Крім того,  село Азеняш де Мар
славиться  своїми  прекрасними  пляжами,  які  приваблюють  туристів  своєю  природною
красою і можливістю відпочити на піску або поплавати у водах океану.
Пляж  Гіншу  (Praia  da  Guincho)  -  це  чудовий  природний  пляж,  розташований  на
узбережжі Атлантичного океану в районі Кашкайш. Цей пляж є одним з найвідоміших і
популярних  пляжів  у  країні,  завдяки  своїй  незайманій  природі,  вітряній  атмосфері  та
чудовим  умовам  для  водних  видів  спорту.  Пляж  Гіншу  славиться  своїми  великими
піщаними дюнами, що створюють мальовничу ландшафтну картиною. Він також відомий
своїми сильними вітрами, які роблять його ідеальним місцем для занять віндсерфінгом та
кайтсерфінгом.  Часто  тут  проводяться  міжнародні  змагання  з  цих  видів  спорту.  Крім
водних видів спорту, на пляжі Гіншу є також можливість побачити прекрасний вид на
океан та національний парк Синтра-Кашкайш, який оточує пляж. Це ідеальне місце для
прогулянок, насолодження сонцем та морським бризом.
*тривалість екскурсії 6 годин

ЕКСКУРСІЯ  "ЕВОРА  ТА  ВІЛА  ВІСОЗА"

Стоимость посещения
Экскурсия для группы до 6
чел.: 370 €

Екскурсія в Евору та Віла-Вісозу - це чудова можливість побачити два чарівних історичних
міста в Португалії. Кожне з цих міст має свої унікальні визначні пам'ятки, архітектуру і
культурний спадок.
Евора  -  це  старовинне  місто,  яке  знаходиться  в  центральній  частині  Португалії  і  є
частиною списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Воно славиться своїм добре збереженим
середньовічним центром і  вражаючою Римською храмовою будівлею,  відомою як  Храм
Діани. Ви також зможете побачити Готичну катедральну базиліку, Римський храм Святого
Антонія, Чапелу дос Оссос і багато інших визначних пам'яток.
Віла-Вісоза - це інше чудове місто, розташоване в неподалік від Евори. Воно славиться
своїм середньовічним замком, який знаходиться на вершині гори і пропонує захоплюючий
вид  на  навколишню  місцевість.  Замок  Віла-Вісоза  має  багату  історію  і  інтригуючу
архітектуру,  що  включає  в  себе  елементи  романського,  готичного  та  мавританського
стилів. Ви також зможете прогулятися вузькими вуличками центру міста, де ви знайдете
ресторани, магазини і старовинні будівлі.



Під час екскурсії  в Евору та Віла-Вісозу ви зможете доторкнутися до багатої історії  та
культури  Португалії,  насолодитися  чарівними  вуличками,  замками  і  пам'ятниками
архітектури.
*тривалість екскурсії 9 годин. Екскурсія можлива в будь-який вільний день
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Сніданок.
Виселення

ЕКСКУРСІЯ  МІСТАМИ  КОЇМБРА  ТА  ТОМАР
Екскурсія містами Коїмбра і Томар - це захоплююча подорож у світ історії, культури та архітектури Португалії. Обидва ці міста
мають величезне історичне значення і пропонують неперевершені враження.
Коїмбра - це старовинне університетське містечко, наскрізь просочене своєрідною атмосферою студентства. Університет,
побудований 1290 року, розташований на горі, тому його чудово видно з набережної. Історичний центр міста являє собою
хитросплетіння вузьких старовинних вуличок, у яких легко заблукати. Однак жителі містечка дуже привітні, при цьому
більше третини з них пов'язані з ВНЗ. Треба зауважити, що університет Коїмбри є найстарішим ВНЗ Європи, а діє він і
донині. Ви побачите чудовий Кафедральний собор Се-Веля в романському стилі і монастир августинців Санта-Круш, який
зберігся з XII століття. Там покоїться король Альфонс Енрікеша I і його син Саншу I.
Містечко Томар  -  мальовниче місто на берегах річки Набан. Розташоване за 140 км від Лісабона і  200 км від Порту.
Поселення виникло за часів реконкісти і  довгий час ним керував орден тамплієрів. Огляд величного Монастиря Ордена
Христа 1160 року. Це найбільш грандіозна споруда Португалії, внесена до списку культурної спадщини ЮНЕСКО. Ви побачите
знамените вікно в стилі мануеліно, що репродукується у всіх підручниках архітектури. За це віконце в 19 столітті англійці
навіть пропонували Португалії  списати весь державний борг.  Але португальці  відмовилися розлучитися з національним
надбанням. Існує легенда, що в оформленні вікна зашифрований план світового панування Португалії, його склали тамплієри
і король Мануел I.
Екскурсія містами Коїмбра і Томар дозволить вам побачити різноманітність архітектурних стилів, відчути дух минулих епох та
зануритися в багату культурну спадщину Португалії.  Ви будете мати можливість дослідити старовинні вулиці, площі та
пам'ятки, які розповідають історію країни.

Переїзд в Порту.
Розміщення в готелі. Вільний час

ВЕЧЕРЯ  З  ВИСТАВОЮ  ФАДУ

Стоимость посещения
Дети: 90 €
Взрослые: 90 €

На  всіх  бажаючих  чекає  смачна  вечеря  португальської  кухні  з  напоями  під  душевні
португальські пісні - Фаду. Фаду - душевна музика португальського серця. Це найстаріша у
світі народна мелодія міських вулиць і бідних кварталів. Жанр ввібрав романтику грецьких
балад, арабських варіацій і бразильського темпераменту.
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Сніданок

ОГЛЯДОВА  ЕКСКУРСІЯ  ПО  ПОРТУ
Порту називають північною столицею Португалії або столицею портвейну. Місто розташоване на березі річки Дору, саме
Порту дав назву сьогоднішній Португалії,  і  в  ньому було закладено історичний фундамент країни.  Під час екскурсії  ви
побачите  найцікавіші  місця:  Архітектурний комплекс  Ордена Кармелітів,  Палац ректорату  Університету  Порту,  красиву
книжкову крамницю "Лелло і брат", релігійний комплекс Клірегіуш зі своєю знаменитою вежею, що стала символом міста,
залізничний  вокзал  Сау  Бенто  -  викладений  розписною  плиткою,  Кафедральний  собор  Порту  і  Єпископальний  палац,
знаменитий храм францисканців, набережну вздовж берега Дору - Рібейра.

ВІДВІДУВАННЯ  ВИННИХ  ПОГРЕБІВ  З  ДЕГУСТАЦІЄЮ  ПОРТВЕЙНУ

Стоимость посещения
Взрослые: 22 €

Ви відвідаєте з дегустацією однин з найстаріших будинків портвейну, де вам розкажуть і
покажуть процес виробництва цього чудового напою.
Цікаві факти про портвейн:



Другие
условия:

ціна дійсна при
бронюванні мінімум

за 7 днів до тура

дороге вино
справжній портвейн виробляють у Порту
Портвейн витримують у бочках до 24 місяців
Портвейн виробляють із 15 століття
найдорожчий  портвейн  у  світі,  Colheita  Graham's  "Ne  Oublie",  був  розлитий  у  656
кришталевих графинів
найпопулярніші  винні  будинки:  Sandeman,  Porto  Cruz,  Offley,  Cálem,  Graham's,  Ferreira,
Croft, Dow, C.N. Kopke, Real Companhia Velha

З чим пити портвейн і де купити за вигідною ціною, а також скільки дозволено вивести
портвейну з Португалії ви дізнаєтеся на екскурсії від гіда.

КРУЇЗ  РІЧКОЮ  ДОРУ

Стоимость посещения
Дети: 17 €
Взрослые: 17 €
Другие
условия:

відвідування
обовʼязкове

Продовжимо огляд міста з річки. У вас буде унікальна можливість оглянути колоритну
набережну і навколишні береги Порту з води. Так само ви пропливете під 6 мостами, гід
вам розповість цікаві історії про кожен міст (всього 6 мостів):

Міст  Луїша  I  (Понте-де-Дон-Луїш,  Будинок  Луїша)  -  найвідоміша  пам'ятка  Порту,
розташована в його історичному центрі. Виконана учнем знаменитого Густава Ейфеля
(автора Ейфелевої вежі) 1886 року. Міст дворівневий: пішохідний і автомобільний
Міст Маріа-Піа. Автором цього проекту виступав уже безпосередньо сам Густав Ейфель.
Залізничний міст споруджено 1877 року. Зараз не використовується за призначенням і
виконує виключно естетичну функцію. З 1991 року весь транспортний потік перекинуто
на сусідній міст Сан-Жуан
Міст  Сан-Жуан  -  головний  залізничний  міст  Порту,  що  зв'язує  його  з  іншими
португальськими містами
Міст Інфанта Енріки найостанніший, побудований у Порту - 2003 року. Його центральна
залізобетонна арка має довжину 280 метрів
Міст Фрейшу - розташовується вище за інших за течією
Міст Аррабіда - крайній, перед впаданням Дору в Атлантичний океан.

Вільний час або екскурсія

АВЕЙРО  -  КОШТА-НОВА  -  КРУЇЗ  НА  ГОНДОЛАХ

Стоимость посещения
Дети: 65 €
Взрослые: 65 €
Другие
условия:

прогулянка на
гондолі включена

Авейро - місто відоме як "Португальська Венеція". Воно пропонує мандрівникам унікальний
досвід.  Уявіть  собі  плавання  мальовничими  каналами  на  традиційній  португальській
гондолі,  занурюючись в атмосферу спокою і  краси.  Далі  на вас очікує Кошта-Нова.  Це
містечко  немов  зійшло  з  обкладинки  інстаграм-журналу.  Тут  кожен  будиночок
пофарбований у смужку і має унікальний колір, надихаючи на сотні фотографій. Міський
пейзаж являє собою мозаїку всіх кольорів веселки, даруючи гостям радість і захват на
кожному кроці.
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Сніданок.
Виселення з готелю

ЕКСКУРСІЯ  "ГІМАРАЙШ  -  БРАГА  -  ФАТІМА"
Північ Португалії - саме тут зародилася Португалія, її культура та звичаї. 
Перша зупинка в  містечку Гімарайш  -  місто  народження незалежного португальського королівства,  яке  в  XII  столітті
відокремилося від Кастилії. Ви прогуляєтеся центром міста, відвідаєте фортецю Каштелу де Гімарайнш (XI століття) - значну і
неймовірно красиву культурно-історичну пам'ятку. З оглядових веж замку помилуєтеся чудовими панорамними краєвидами
на околиці, зокрема Палац герцогів Браганських. У 2001 році палац разом з історичним містом було занесено до списку
Всесвітньої спадщини, а з 2007 року міністерство культури віднесло його до Семи чудес Португалії.
Відвідування містечка Брага, яке існує понад 2,5 тисячі років. Його історична значимість велика! Колись Брага була столицею
римської провінції Галісії. Всю свою історію місто служило аванпостом християнської віри і донині воно не втратило свого



значення в релігійному світі.  Жителі  Браги пишаються архітектурними пам'ятками.  Поїздка в унікальний комплекс Бон
Жезуш, який аж до 1917 року залишався найбільшим центром католицького паломництва. Грандіозні сходи з 254 сходинок
приводять до церкви на вершині значної гори. Сходи прикрашають порослі мохом статуї, урни і фонтани. Раніше паломники
часто долали їх на колінах, сподіваючись на позбавлення від недуг та інших життєвих проблем. Зараз піднятися на гору
можна сходами або за допомогою унікального гідропідйомника. Прогулянка комплексом Бон Жезуш.
Фатіма вже майже століття є відомим релігійним центром. Події, які відбулися в цих місцях у період з 1915 по 1917 роки,
названі католицькою церквою справжнім дивом. Ви почуєте історію про те, як діти-пастушки зустрічали Діву Марію, яка
представилася їм Ангелом Миру і повідала про майбутні події. Щорічно до Фатіми з'їжджаються паломники з багатьох країн,
щоб на власні очі побачити місце, де трапилися чудеса.

ВІДВІДУВАННЯ  ПЕЧЕРИ  GRUTAS  DA  MOEDA

Стоимость посещения
Дети: 8 €
Взрослые: 8 €
Другие
условия:

відвідування
обовʼязкове

Серед численних пам'яток Португалії є рідкісні об'єкти, до яких належить печера Grutas da
Moeda  ("скарбничка  з  монетами").  Місцеві  жителі  розповідають  стару  легенду  про
пограбування і вбивство розбійниками багатія, що в ті смутні часи було звичною справою.
Однак  того  разу  бандити  неправильно  обрали  або  місце,  або  час,  або  об'єкт  свого
злочинного  промислу.  Хай  там  як,  а  поживитися  лиходіям  не  вдалося:  кинули  вони
бездиханне тіло  своєї  жертви зі  скель і  в  поспіху  впустили мішок із  золотом,  монети
розлетілися по скелях, а грабіжники пішли без здобичі.  Відтоді глибоку печеру, нібито
усипану золотом, стали називати "скарбничкою з монетами". Дивно, що легенда про багату
печеру ходила давно, а виявили її лише 1971 року. Зробили це два мисливці на лисиць, які
зазирнули  в  нору  за  лисицею,  яка  прошмигнула,  а  знайшли  величезну  карстову
порожнечу. Незабаром нову печеру відкрили для відвідування туристів, вживши заходів по
збереженню незайманої природної краси навколишніх скель і самої печери. Багато залів
були названі відвідувачами: дитяче ліжко, Червоний купол, Пастор, Богоматір, Водоспад,
Недосконала каплиця, Фонтан сліз і навіть Весільний торт.
Інформація  для  туристів:  протяжність  туристичної  траси  становить  350  метрів.
Максимальна глибина спуску - 50 метрів. Температура повітря в печері - в середньому 18
градусів протягом всього року, оскільки її  зігріває і  охолоджує вода зі  скель. Приємно
вмитися в спекотний день прохолодною водицею з термального озерця. Подекуди можна
добре розглянути сліди  давно минулих епох,  наприклад,  скам'янілий ланцюжок слідів
динозаврів, які прогулювалися в тих місцях за часів юрського періоду 175 млн. років тому.
Вхід і вихід в печеру знаходиться в різних місцях, тому слід перебувати поруч з гідом.

Переїзд до Фатіми.
Розміщення в готелі

6  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Виселення з готелю

ЗОЛОТЕ  КІЛЬЦЕ  ПОРТУГАЛІЇ
На вас чекає цікава та насичена екскурсія Провінційними містечками або Золотим кільцем.
Баталя. Огляд Монастиря Санта Марія да Вікторія. Цей монастир - справжній шедевр португальської готичної архітектури.
Його побудував король Жоан I на честь перемоги над іспанцями 1385 року. З 1989 року цей монастир внесено до списку
ЮНЕСКО, як видатний культурно-історичний об'єкт. Монастир був багатим і процвітаючим протягом 400-річного періоду, до
середини 19 ст., коли релігійні ордени були заборонені. Саме в цьому монастирі в 15 столітті було збудовано перший у
Португальській історії  пантеон для поховання правителів - Капела Засновника. У монастирі один із найкращих видів на
Королівський  клуатр.  Клуатр  -  це  крита  галерея  з  колонами  й  арками,  збудована  навколо  внутрішнього  садка  або
дворика. Потужні широкі арки прикрашені тонким різьбленням, рослинними та геральдичними орнаментами. Тонкі колони
всередині аркових прорізів здаються прозорими.
Алкобаса.  Знайомство із  середньовічним абатством в Алкобасі,  зведеним у стилі  ранньої  готики.  У монастирі  поховані
представники Бургунської династії. Саме там знайшло спочинок найтрагічніше і найромантичніше монарше подружжя Інеш
де Каштру і Педру I. Під час екскурсії гід розповість вам історію про наймоторошнішу коронацію в історії, адже наречена вже
була мертва 6 років, але кохання не знає перешкод...
Назаре - старовинне рибальське село, в якому збереглася автентична атмосфера, один з найвідоміших морських курортів
Португалії. Довжина його широкого пляжу становить близько 1 км. Уздовж нього побудована красива набережна. На пляжах
можливо скупатися у водах Атлантичного океану, прийняти сонячну ванну, помилуватися яскравою зеленню, вивчити смачні
страви  -  тільки  тут  можна  спробувати  знамениту  рибу  робалу  -  Назаре  (тільки  тут  смак  риби  незвичайний  і
соковитий). Головні визначні пам'ятки Назаре пов'язані з Чорною Мадонною і легендами про неї. Одна з них - каплиця Пам'яті



(Capela da Memória), що стоїть на місці набуття священної реліквії. Це крихітна споруда квадратної форми, куди протягом
стікалися паломники з усієї Європи. Друга визначна пам'ятка - церква Богоматері, збудована 1377 р., коли каплиця Пам'яті
перестала вміщати всіх вірян, охочих помолитися Чорній Мадонні. Цей храм неодноразово перебудовувався, і нині є зразком
стилю бароко.  Під час екскурсії  в  Назаре ви познайомитеся з  фортом Сау-Мігел-Арканжу (Forte de São Miguel  Arcanjo),
збудованим у 1577 р. за розпорядженням короля Себастьяна I на мисі для захисту від нападів марокканських, алжирських,
норманнських піратів.  Під час Наполеонівських воєн форт був зайнятий французькими солдатами, яких згодом вигнали
португальські селяни. У листопаді 2011 р. американець Гарретт Макнамара саме тут підкорив хвилю в 30 метрів, тим самим
побивши  рекорд  Гіннесса.  Хвилі-гіганти  утворюються  просто  перед  Маяком  Forte  de  são  Miguel  Arcanjo.  Вся  справа  в
Океанічному дні - Каньйоні Назаре, що перпендикулярно відходить на 170 км від берега. Найглибша точка цієї ущелини 5 км,
до берега ж стрімко зменшується, утворюючи своєрідний трамплін для хвиль-гігантів. Окрім цього тут проходить сильна
підводна течія, що підсилює ефект хвиль-убивць, як іменують їх місцеві. Максимальної потужності хвилі досягають в осінньо-
зимовий період. Якщо є мета споглядати це буйство стихії з людиною, то необхідно подивитися розклад змагань на серф-
сайтах і вирушати сюди в ці дати.
Обідуш. Це чарівне містечко справляє сильне враження на гостей. Характерні білі будинки увінчані червоними черепичними
дахами. Все містечко буквально потопає в розкішних, яскравих кольорах. Обідуш оточений високими кріпосними стінами,
зведеними в середні століття. У невеликому містечку зустрічається безліч церков. Це славне поселення отримало назву
"міста  наречених",  оскільки  монархи  проводили  в  ньому  час  після  одруження.  На  вас  чекає  прогулянка  вуличками,
знайомство з  капелою Носа Сеньєра ду Карму на центральній площі,  старовинною церквою Святої  Марії  та арабською
фортецею.

Переїзд в Лісабон.
Розміщення в готелі

7  ДЕНЬ

Сніданок

ОГЛЯДОВА  ЕКСКУРСІЯ  ЛІСАБОНОМ  (З  ВІДВІДУВАННЯМ  СТАТУЇ  ХРИСТА)
Дивовижний Лісабон - це дивна мозаїка пам'яток старовини та ультрасучасної архітектури. Перше знайомство з ним часто
викликає неоднозначну реакцію. У столицю Португалії можна беззастережно закохатися або відчути розгубленість. Оглядова
екскурсія Лісабоном допоможе відчути велич і чарівність міста.
Парк Едуарду VII - це 26 гектарів алей і мозаїчних кущів, планування парку нагадує Єлисейські поля в Парижі, на верхній
частині парку розвивається найбільший прапор Португалії, звідси ж відкривається чудовий краєвид на місто і річку Тежу
(обов'язково зробити пам'ятні фотографії).
Пам'ятник Маркіз  Помбала -  пам'ятник національному герою Португалії:  він  відновив  місто  після  землетрусу  1755 р.  і
фактично керував країною, оскільки цар був суцільна бездарність.
Авеніда  да  Лібердаде  (порт.  Avenida  da  Liberdade,  Проспект  Свободи)  -  нагадує  паризькі  бульвари.  Проспект  вкритий
плитковою - мозаїкою, викладеною в красивих візерунках і орнаментах, посідає 35-те місце в рейтингу найдорожчих вулиць
світу, завдяки бутікам з люксовими брендами (Christian Dior, Chanel, Versace, Gucci, Givenchy, Yves Saint Laurent, Louis Vuitton,
Prada, Dolce & Gabbana, Armani, Burberry).
Ви побачите історичний центр зі значущими площами: Площа Рештаурадореш (Praça dos Restauradores), площі Rossio, площа
Фігейра, площа Комерції. Дізнаєтеся, як Португалія стала великою державою і чим це закінчилося, в якій частині Лісабона
найстаріший історичний квартал,  чому  португальці  толерантні,  яким був  портовий Лісабон  позаминулого  століття,  хто
придумав азулейжу та про секрет візерунчастих фасадів, і ще багато цікавого:

Лісабон - древніший за Париж і Лондон
У Лісабоні більшість будинків і тротуарів викладені плиткою
Лісабон - місто з найкращим стріт-артом. Художні графіті навіть спонсоруються міською радою
Португальці обожнюють сушену тріску. На них припадає 20% від світового споживання тріски
У Лісабоні є найстаріший діючий книжковий магазин у світі. Її було відкрито 1732 року
Водопровідна вода в країні настільки чиста, що її можна пити з-під крана
Ходити на підборах у Португалії небезпечно
У Лісабоні розташована найдорожча каплиця у світі
Лісабон - це новий епіцентр знаменитостей, які купують будинки, живуть або проводять більшу частину свого життя:
Мадонна, Моніки Беллуччі, Крістіана Лабутена

 
У другій частині екскурсії  Лісабоном ми відвідаємо Белень - саме з цієї  частини в XVI столітті починали свої експедиції
знамениті мореплавці Васко де Гама, Фернан Магелан. На набережній у Белені пройдемося картою світу з маршрутами і
датами  португальських  морських  експедицій,  викладеною  перед  монументом  пам'ятника  Першовідкривачам,  на  якій
зображені 32 герої епохи Великих географічних відкриттів. Сфотографуємося на тлі Вежі Бєлєнь - символ колишньої величі і
місце,  яке  найбільше фотографують у  Португалії.  Зупиннемося  й  оглянемо монастир Жеронімуш -  одне з  Семи чудес
Португалії, більше схоже на королівський палац, ніж на монастир. Не далеко від монастиря на вас чекає відвідування з



дегустацією легендарної кав'ярні, де виробляють знамениті тістечка, кулінарний шедевр Португалії - "паштель де ната" в
пекарні Pasteis de Belém, рецепт зберігається в таємниці від усіх і передається з покоління в покоління. Підкріпившись,
вирушите на інший бік річки Тежу мостом "25 Квітня", який відкрили 6 серпня 1966 року, дорогою ви дізнаєтеся, чому його
називають співочим мостом.
Прибувши на інший берег Тежу на вас чекає знайомство з копією величної статуї Христа в Ріо-де-Жанейро. Португальський
варіант розташований на найвищій точці в містечку Алмада, Христос зображений з розкритими руками - вкриваючи місто від
бід і негараздів. Вид із майданчика на річку і місто Лісабон - чарівний.

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ  "МАФРА  -  СЕЛИЩЕ  ЖОЗЕ  ФРАНКУ  -  ЕРІСЕЙРА

Стоимость посещения
Дети: 65 €
Взрослые: 65 €

Мафра  -  місто,  де  розташований  величний  королівський  палац,  що  є  одним  із
найважливіших  монументів  бароко  в  Португалії.  Тут  ви  зможете  побачити  унікальну
королівську бібліотеку,  дізнатися про життя монархів і  їхнього двору,  а також відчути
атмосферу старої Португалії.  Далі ми вирушимо в затишне село Жозе Франку. Тут час
немов зупинився. Ви познайомитеся з традиціями і  побутом місцевих жителів, а також
насолодитеся традиційним сільським ланчем,  в  якому переважають страви з  місцевих
продуктів.  Це  чудова  можливість  спробувати  національну  португальську  кухню  в  її
найкращих проявах. Завершить нашу подорож Ерісейра - курортне містечко, розташоване
на узбережжі Атлантичного океану. Це містечко відоме своїми мальовничими пляжами,
ідеальними  для  серфінгу,  затишними  рибальськими  будиночками  та  прекрасною
набережною.  Прогулянка  тут  дарує  відчуття  спокою  та  гармонії.

8  ДЕНЬ

Сніданок. Виселення з готелю.
Вільний час або екскурсія

УВАГА! Екскурсія можлива для туристів, які вилітають з Лісабону в СУБОТУ після 19:00

ЕКСКУРСІЯ  "КЕЛУШ  -  СІНТРА  -  КАШКАЙШ"

Стоимость посещения
Дети: 85 €
Взрослые: 85 €

Екскурсія  до  Палацу  Келуш  (Palácio  de  Queluz),  Мису  Рока  (Cabo  da  Roca),  Кінти  да
Регалейра  (Quinta  da  Regaleira)  та  Кашкайшу  (Cascais)  -  це  чудовий  маршрут,  який
дозволить  вам  побачити  різноманітність  краси  Португалії  -  від  величних  палаців  до
приголомшливих природних пейзажів.
Палац Келуш, розташований в передмісті Лісабона, відомий своєю розкішшю і багатством.
Він був колишньою резиденцією португальської королівської сім'ї і досі залишається одним
з найпрекрасніших палаців країни. Цей палац представляє собою комбінацію різних стилів,
включаючи  бароко,  рококо  і  неокласицизм.  Ви  отримаєте  унікальну  можливість
перенестися  у  часи  португальської  королівської  монархії  та  дізнатися  багато  цікавих
історичних фактів.
Мис  Рока  -  найзахідніша  точка  континентальної  Європи.  Ви  насолодитесь  видом  на
безмежну горизонтальну лінію Атлантичного океану, а також відчуєте силу і могутність
природи. Це неперевершене місце для фотографій та незабутніх моментів.
Далі ви направитеся до Кінти да Регалейра, прекрасного маєтку, розташованого в Сінтрі.
Цей  унікальний  комплекс  замків,  палаців,  садів  і  підземних  тунелів  відомий  своєю
таємничістю  і  містицизмом.  Ви  зможете  дослідити  лабіринти,  піднятися  на  вежі,
прогулятися по величному саду з фонтанами, басейнами та гротами. Квіткові орнаменти,
геральдичні символи та архітектурні деталі створюють феєричну атмосферу. Ви будете в
захваті від архітектурних деталей, містицизму та загадковості, які вкладені в цей особняк.
Кашкайш - приморське містечко з неймовірною красою природи та прекрасними пляжами.
Ви  зможете  насолодитися  чудовим  виглядом  на  океан,  прогулятися  старовинними
вуличками,  мальовничими  площами,  побачити  готичну  катедральну  церкву,
пройтися  вздовж  набережної.
Запропонована  екскурсія  -  це  прекрасна  можливість  доторкнутися  до  багатої  історії,
культури та природи Португалії. Ви будете отримувати незабутні враження від розкішних
палаців, чарівних садів, таємничих підземних тунелів і чудових пляжів. Не забудьте взяти з
собою зручне взуття та одяг, оскільки ця екскурсія включає багато пішохідних прогулянок і
досліджень. Будьте готові до незабутнього досвіду, сповненого краси, історії та пригод!
 



Повернення в Лісабон.
Трансфер в аеропорт


